

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE SELEÇÃO 2019

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Análises Clínicas e Toxicológicas da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular e Suplementar 2019 nos seguintes termos:

- **Edital Regular 2019:**

Onde se lê:

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Análises Clínicas e Toxicológicas (PPGACT) da Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de **24/04/19** a **24/05/2019**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos ao MESTRADO e para seleção ao DOUTORADO, este último em regime de fluxo contínuo, conforme cronograma de seleção previamente disponibilizado no site do Programa, com antecedência mínima de 30 dias.

Leia-se:

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Análises Clínicas e Toxicológicas (PPGACT) da Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de **24/04/19** a **07/06/2019**, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos ao MESTRADO e para seleção ao DOUTORADO, este último em regime de fluxo contínuo, conforme cronograma de seleção previamente disponibilizado no site do Programa, com antecedência mínima de 30 dias.

Onde se lê:

3.6 A Coordenação do Programa analisará a documentação apresentada e decidirá sobre o deferimento dos pedidos de inscrição. A divulgação do deferimento desses pedidos será feita até às 16 horas do dia **27/05/2019** na secretaria do PPGACT e na página www.farmacia.ufmg.br/ppgact/.

Leia-se:

3.6 A Coordenação do Programa analisará a documentação apresentada e decidirá sobre o deferimento dos pedidos de inscrição. A divulgação do deferimento desses pedidos será feita até às 16 horas do dia **07/06/2019** na secretaria do PPGACT e na página www.farmacia.ufmg.br/ppgact/.

- **Edital Suplementar 2019:**

Onde se lê:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Análises Clínicas e Toxicológicas da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no período de 24/04/19 a 24/05/2019, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos indígenas e com deficiência aos cursos de MESTRADO e DOUTORADO, em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Leia-se:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Análises Clínicas e Toxicológicas da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, no

período de 24/04/19 a **07/06/2019**, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos indígenas e com deficiência aos cursos de MESTRADO e DOUTORADO, em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Onde se lê:

3.10 A homologação das inscrições será divulgada no dia **27/05/2019**, no mural da Secretaria e na página web do Programa.

Leia-se:

3.10 A homologação das inscrições será divulgada no dia **07/06/2019**, no mural da Secretaria e na página web do Programa.

Informações complementares poderão ser fornecidas através dos seguintes contatos: Programa de Pós-Graduação em Análises Clínicas e Toxicológicas FAFAR - UFMG, Av. Antônio Carlos, 6627 - Campus UFMG Pampulha, CEP: 31 270-901 - Belo Horizonte, Minas Gerais; telefone (+ 55 31) 3409-6847; email: ppgact@farmacia.ufmg.br

Belo Horizonte, 02 de maio de 2019.

Prof. Dr. Adriano de Paula Sabino

Coordenador do PPG em Análises Clínicas e Toxicológicas/FAFAR/UFMG